
ANÁLISE

Com 30 dias de trabalho, foram disparados em Dezembro - mês de realização do
evento, dois releases para imprensa local. Foram publicadas 24 inserções de mídia,
considerando TV, rádio, jornal impresso e online, chegando nos principais canais de
comunicação de Fortaleza, como por exemplo: TV Verdes Mares, OPOVO, TV
Otimista, TV Band e rádio Joven Pan.

RELEASES DISPARADOS

5ª edição do Festival Internacional Imaginários Urbanos traz a performance
como instrumento de diálogo e aliança

Com o tema “Alianças nas Diferenças”, a ação é gratuita e acontece de 8 a 17 de
dezembro no Ceará, Maranhão e Rio de Janeiro. Na programação, performances ,

residência e debates com artistas de 8 estados e 3 países.

Por meio de atividades de difusão, formação e memória acerca da performance
urbana e videoperformance, a quinta edição do Festival Imaginários Urbanos
acontece de 8 a 17 de dezembro. O evento, que este ano tem como tema as
“Alianças nas Diferenças”, acontece no Ceará (11 a 17/12), Maranhão (8 e 9/12) e
Rio de Janeiro (15 e 16/12). Durante nove dias, o público será convidado a conferir
gratuitamente a Mostra de Videoperformances, a Mostra de Performance Urbana e
ações formativas.

A programação, que é composta por artistas LGBTQIAPN+, pessoas com
deficiência (PcDs), pessoas racializadas, mulheres, dentre outros, será realizada no
Centro de Fortaleza e seus arredores, espalhando-se pela Praça do Ferreira, Praça
José de Alencar, Praça da Gentilândia e Praia de Iracema. Ocupa ainda seis
espaços culturais da Rede Pública de Equipamentos da Secretaria da Cultura,
geridos pelo Instituto Dragão do Mar e Instituto Mirante. São eles: Pinacoteca do
Ceará, Centro Dragão do Mar, Cineteatro São Luiz, Hub Cultural Porto Dragão,
Theatro José de Alencar e Estação das Artes. E o Farol da Juventude Benfica,
gerido pelo Instituto Juventude e Inovação (IJI).

A curadoria geral da quinta edição é assinada por Eduardo Bruno e curadorias
adjuntas de Marie Auip, Waldirio Castro e Helena Vieira. Nesta edição o festival
reúne artistas do Ceará, Rondônia, Pernambuco, Rio Grande do Norte, Pará, Minas
Gerais, São Paulo e Rio de Janeiro, além de países como Colômbia, Guatemala e
Rússia.

No Ceará, a abertura acontece nesta segunda-feira (11/12), no Hub Cultural Porto
Dragão, com a performance de Rafa Bqueer, saindo da estátua Iracema Guardiã, na
Praia de Iracema, às 17h, seguindo até o equipamento cultural. A abertura oficial
conta ainda com exibição do documentário “Themônias”, também de Rafael Bqueer,
e a fala da pesquisadora, transfeminista e escritora Helena Vieira, a partir das 19h



SOBRE A PROGRAMAÇÃO E ARTISTAS PARTICIPANTES

A programação da Mostra de Videoperformance apresenta 10 obras com
exibições de 8 a 9 de dezembro no Espaço Chão, em São Luís do Maranhão, de 15
a 16 de dezembro, na capital carioca, na Bela Maré, e de 16 a 17 de dezembro, na
Pinacoteca do Ceará. Tendo um caráter nacional e internacional, a Mostra conta
com participação de artistas como Patfudyda (RJ), que participou da última Bienal
de São Paulo, Gabriel Bicho (RO), destaque na 1ª Bienal das Amazônias, e
Regina José Galindo (Guatemala), reconhecida por sua relevância na performance
da América Latina. Nos dias de exibição na Pinacoteca do Ceará, às 16h, vão ser
realizadas duas rodas de conversas com a participação de curadores, artistas e
produtores desta edição. Vale destacar que as exibições contam com legendagem e
as rodas de conversas com interpretação em LIBRAS.

Já a Mostra Performance Urbana pode ser vista de 11 a 17 de dezembro,
principalmente, no centro de Fortaleza. Das participações nacionais, o festival vai
contar, na abertura, com Rafa Bqueer (PA), que realiza uma performance que
relaciona a Amazônia Legal e os corpos de pessoas LGBTQIAPN+. A ação, no dia
11/12, tem saída às 17h da estátua Iracema Guardiã e segue para o Hub Cultural
Porto Dragão. Já Franco Fonseca (RN) traz para esta edição do Festival a
performance “O vírus vive em mim”, uma festa que reprograma os imaginários de
morte presentes no diagnóstico para o HIV, celebrando a vida e reivindicando a cura
do HIV, em um cortejo entre a praça do Theatro José de Alencar e a Praça do
Ferreira.

Lucimélia Romão (SP), em "Mil litros de Preto: A Maré Está Cheia”, propõe uma
reflexão sobre o lugar da população negra na sociedade em uma performance que
contará com a participação de algumas mães do Curió na Praça do Ferreira. Dos
artista locais, o festival contará com a performance de Levi Banida e Li Coelho
(CE) no Farol da Juventude - Benfica e no encerramento, no dia 17/12, o Coletivo
Carnaval do Inferno (CE), realiza sua performance festa-cortejo com concentração,
a partir das 17h, na Praça da Estação das Artes, com saída às 17h30min em
direção ao Centro Dragão do Mar.

A Residência Artística desta edição vai ser conduzida por Dinho Araújo, artista e
antropólogo maranhense, e acontece no Theatro José de Alencar. Como
desdobramento de uma etnografia sobre o processo de talha das caretas de
cazumba e da aparição desse mascarado nas turmas de bumba-meu-boi das
regiões da Baixada e do Vale do Pindaré, Araújo vem explorando diversos modos
de notação dessas imagens que, como um rio, sempre mudam de forma.

SOBRE A 5ª EDIÇÃO DO FESTIVAL IMAGINÁRIOS URBANOS
Criado em 2018, o Festival vem se estabelecendo no cenário nacional dos festivais
de performance, principalmente, pelo olhar voltado para as relações entre arte e
cidade. Nesta edição, a partir de uma fala proferida por Helena Vieira,
Pesquisadora, transfeminista e escritora, em 2017, mas que cada vez se torna mais
atual, o objetivo do evento deste ano é pensar como a performance pode ser uma
possibilidade de criar fios que possam gerar alianças na diferença de grupos
historicamente minorizados.



A quinta edição do Festival Imaginários Urbanos conta com realização da
Plataforma Imaginários, parceria do Observatório das Favelas (RJ), por meio da
Bela Maré, e do Espaço Chão (MA). Apoio institucional do Instituto Juventude
Inovação e da Secretaria da Cultura do Ceará, por meio do Hub Cultural Porto
Dragão, Centro Dragão do Mar, Theatro José de Alencar e Cineteatro São Luiz,
geridos pelo Instituto Dragão do Mar (IDM) e da Pinacoteca do Ceará e Estação das
Artes, geridos pelo Instituto Mirante.

PROGRAMAÇÃO CORRIDA
## MOSTRA DE VIDEOPERFORMANCE
de 8 a 9 de dezembro no Espaço Chão em São Luís (MA)
de 15 a 16 de dezembro na Bela Maré, em Rio de Janeiro (RJ)
de 16 a 17 de dezembro na Pinacoteca do Ceará
## MOSTRA DE PERFORMANCES URBANAS
de 11 a 17 de dezembro
em Fortaleza no Theatro José de Alencar, Cineteatro São Luiz, Hub Cultural Porto
Dragão, Estação das Artes, Centro Dragão do Mar e Praça da Gentilândia
## RESIDÊNCIA ARTÍSTICA de 11 a 15 de dezembro
no Theatro José de Alencar

8 e 9 de dezembro, 17h às 20h
Mostra de Videoperformance no Espaço Chão - São Luís
Gratuito. Livre.

11 a 15 de dezembro, 14h às 19h
Residência Artística
“Aparições” com Dinho
na Sala de Canto do Theatro José de Alencar
Gratuito. Livre. Inscrições abertas em @imaginarios_arte

11 de dezembro, 17h
Mostra de Performances Urbanas
com Corpa-Manifesto, de Rafa Bqueer
saída da estátua Iracema Guardiã em direção ao Hub Cultural Porto Dragão
Gratuito.

11 de dezembro, 19h
Abertura oficial do 5ºl Imaginários Urbanos
com exibição do documentário “Themonias” de Rafa Bqueer
seguida da fala de curadores e Helena Vieira
no Hub Cultural Porto Dragão
Gratuito. Livre e com intérprete de LIBRAS
12 de dezembro, 17h30
Bixa Cura: uma conversa silenciosa sobre as dores
com Levi Banida e Li Coelho
Farol da Juventude - Benfica / Praça da Gentilândia
Gratuito. Livre.

12 de dezembro, 19h
Roda de Conversa sobre Performances Urbana



com Eduardo Bruno, Waldírio Castro, Levi Banida e Li Coelho
no Farol da Juventude - Benfica / Praça da Gentilândia
com distribuição de livros já publicados pela coleção Imaginários
Gratuito. Livre e com intérprete de LIBRAS

13 de dezembro, 16h às 17h30
Mostra de Performances Urbanas
O vírus vive em mim, de Franco Fonseca
Theatro José de Alencar
Gratuito. Livre. Convocatória divulgada em @imagiarios_arte
14 de dezembro, 16h30
Mostra de Performances Urbanas
Mil litros de Preto: A Maré Está Cheia
com Lucimélia Romão e participação das Mães do Curió
no Cineteatro São Luiz
Gratuito. Livre.

15 e 16 de dezembro, 12h às 17h
Mostra de Videoperformance na Bela Maré (RJ)
Gratuito. Livre.

16 e 17 de dezembro, 12h às 16h
Mostra de Videoperformance
no auditório da Pinacoteca do Ceará
Gratuito. Livre.

1º dia da Mostra de Videoperformance - Chamado à coletividade(16/12)
- João Paulo Lima - Insurrecto (Fortaleza, CE)
- Matheus Barbosa - O Assobio da Cabocla (Crato, CE)
- Miguel Angel González - Soñé que el río está limpio (Bogotá, Colômbia)
- Dhanny Marinho - Se você conhece… (Fortaleza, CE)
- Gabriel Bicho - que sua luta seja como a da floresta (Porto Velho, RO)

2º dia da Mostra de Videoperformance - Coletividade na diferença (17/12)
- Jucélia da Silva - Pelo Bilro e Pelo Espinho (Pedra, PE)
- Ricardo Vilas Freire e Polina Shklovskaya - À Máxima Extensão (Belo Horizonte,
MG e Moscou, Rússia)
- Pedra Silva - Promessas feitas à Sereia (Fortaleza, CE)
- Regina José Galindo - Rios de gente (Cidade da Guatemala, Guatemala)
- Patfudyda - Ondas utópicas (Rio de Janeiro, RJ)

16 de dezembro, 16h às 17h30
Mesa de Conversas com curadores e artistas
no auditório da Pinacoteca do Ceará
Gratuito. Livre e com intérprete de LIBRAS

16 de dezembro, 16h às 17h30
Mostra de Videoperformance na Bela Maré (RJ)
seguido de debates sobre vídeo
Gratuito. Livre. e com intérprete de LIBRAS



17 de dezembro, 17:30
Carnaval no Inferno - Natal no Inferno : A Maldição da HO HO HO
Concentração a partir das 17h na Praça da Estação das Artes
saída às 17h30min em direção ao Centro Dragão do Mar
Gratuito. Livre

Festival Imaginários Urbanos - 5ª edição
08 a 17 de dezembro em Fortaleza, Rio de Janeiro e Maranhão

Gratuito

Com entrada gratuita, Mostra de Videoperformance acontece neste final de
semana na Pinacoteca do Ceará

Ação integra a programação da 5ª edição do Festival Internacional Imaginários
Urbanos

“Ondas utópicas”, de  Patfudyda (RJ)

Nos dias 16 e 17 de dezembro, acontece no auditório da Pinacoteca do Ceará, a
Mostra de Mostra de Videoperformance. A ação faz parte da 5ª edição do Festival
Internacional Imaginários Urbanos, que este ano tem como tema as “Alianças nas
Diferenças”. Na ocasião, o público vai ter a chance de conferir 10 obras produzidas
por artistas LGBTQIAPN+, pessoas com deficiência (PcDs), pessoas racializadas,
mulheres, dentre outros.

Tendo um caráter nacional e internacional, a Mostra conta com a participação de
artistas como Patfudyda (RJ), que participou da última Bienal de São Paulo.



Intitulada “Ondas utópicas”, sua obra investiga como a coreografia possibilita ao
corpo inverter seus modos de operar, seduzir, escapar e resistir. Já Gabriel Bicho
(RO), destaque na 1ª Bienal das Amazônias, traz para a mostra a videoperformance
“Que sua luta seja como a da floresta”, que aborda sobre como uma floresta viva
nos torna vivos de nós mesmos.

Quem também está na programação é Regina José Galindo (Guatemala),
reconhecida por sua relevância na performance da América Latina. Em “Ríos de
gente”, a artista rememora os locais por onde passou um rio que foi desviado ou
contaminado pela indústria extrativa que priva os povos originários da Guatemala de
seus recursos. A obra “O assobio da cabocla”, por sua vez, abarca as relações do
artista Matheus Barbosa com o sítio Alto da Raposa e a Chapada Nacional do
Araripe, mais especificamente o sítio do distrito de Arajara, em Barbalha, na região
do Cariri cearense.
Nos dias de exibição na Pinacoteca do Ceará, às 16h, vão ser realizadas duas
rodas de conversas com a participação de curadores, artistas e produtores desta
edição. Vale destacar que as exibições contam com legendagem e as rodas de
conversas com interpretação em LIBRAS. Toda a programação é gratuita.
Sinopse das 10 videoperformance: https://bit.ly/3uZ9TGx

SOBRE O 5º FESTIVAL IMAGINÁRIOS URBANOS
Criado em 2018, o Festival vem se estabelecendo no cenário nacional dos festivais
de performance, principalmente, pelo olhar voltado para as relações entre arte e
cidade. Nesta edição, a partir de uma fala proferida por Helena Vieira,
Pesquisadora, transfeminista e escritora, em 2017, mas que cada vez se torna mais
atual, o objetivo do evento deste ano é pensar como a performance pode ser uma
possibilidade de criar fios que possam gerar alianças na diferença de grupos
historicamente minorizados. 

A quinta edição do Festival Imaginários Urbanos conta com realização da
Plataforma Imaginários, parceria do Observatório das Favelas (RJ), por meio da
Bela Maré, e do Espaço Chão (MA). Apoio institucional do Instituto Juventude
Inovação e da Secretaria da Cultura do Ceará, por meio do Hub Cultural Porto
Dragão, Centro Dragão do Mar, Theatro José de Alencar e Cineteatro São Luiz,
geridos pelo Instituto Dragão do Mar (IDM) e da Pinacoteca do Ceará e Estação das
Artes, geridos pelo Instituto Mirante.

SERVIÇO
Festival Internacional Imaginários Urbanos - MOSTRA DE VIDEOPERFORMANCE
Dias: 16 e 17 de dezembro
Horário:12h às 16h
Local: Auditório da Pinacoteca do Ceará
Gratuito. Livre

1º dia da Mostra de Videoperformance - Chamado à coletividade(16/12)
- João Paulo Lima - Insurrecto (Fortaleza, CE)
- Matheus Barbosa - O Assobio da Cabocla (Crato, CE)
- Miguel Angel González - Soñé que el río está limpio (Bogotá, Colômbia)
- Dhanny Marinho - Se você conhece… (Fortaleza, CE)
- Gabriel Bicho - que sua luta seja como a da floresta (Porto Velho, RO)

https://bit.ly/3uZ9TGx


2º dia da Mostra de Videoperformance - Coletividade na diferença (17/12)
- Jucélia da Silva - Pelo Bilro e Pelo Espinho (Pedra, PE)
- Ricardo Vilas Freire e Polina Shklovskaya - À Máxima Extensão (Belo Horizonte,
MG e Moscou, Rússia)
- Pedra Silva - Promessas feitas à Sereia (Fortaleza, CE)
- Regina José Galindo - Rios de gente (Cidade da Guatemala, Guatemala)
- Patfudyda - Ondas utópicas (Rio de Janeiro, RJ)

16 de dezembro, 16h às 17h30
Mesa de Conversas com curadores e artistas
Dia: 16 de dezembro
Horário: 16h às 17h30
Local: Auditório da Pinacoteca do Ceará
Gratuito. Livre e com intérprete de LIBRAS

Programação completa e mais informações: @maginarios_arte

Festival Imaginários Urbanos - 5ª edição
08 a 17 de dezembro em Fortaleza, Rio de Janeiro e Maranhão

Gratuito



CLIPPING | TV

● TV DIÁRIO - Entrevista concedida em 12 de dezembro de 2023
● TV FORTALEZA - Entrevista concedida em 12 de dezembro de 2023
● TV BAND - Entrevista concedida em 12 de dezembro

● 16 de dezembro de 2023 | TV BAND | Programa Vai Dar Bom
https://youtu.be/jb4NBH7o4o0?si=C89uesGdNoFSw2Vo

https://youtu.be/jb4NBH7o4o0?si=C89uesGdNoFSw2Vo


● 15 de dezembro de 2023 | TV VERDES MARES | CETV 1ª edição
https://globoplay.globo.com/v/12199238/

● 14 de dezembro de 2023 | TV OTIMISTA
https://youtu.be/NQi_i724fQw?si=T6Jnp4gP6RXt1sZT

https://globoplay.globo.com/v/12199238/
https://youtu.be/NQi_i724fQw?si=T6Jnp4gP6RXt1sZT




CLIPPING | RÁDIO

● RÁDIO UNIVERSITÁRIA
● JOVEM PAN

https://www.youtube.com/live/t0-0P21nCwU?si=_0rkw_slCP_ASYnY

https://www.youtube.com/live/t0-0P21nCwU?si=_0rkw_slCP_ASYnY


CLIPPING | IMPRESSO E ONLINE

● 16 de dezembro de 2023 | OPOVO
https://www.opovo.com.br/noticias/fortaleza/2023/12/16/ferias-em-fortaleza-confira-p
rogramacao-boa-e-barata-para-o-fim-de-semana.html

https://www.opovo.com.br/noticias/fortaleza/2023/12/16/ferias-em-fortaleza-confira-programacao-boa-e-barata-para-o-fim-de-semana.html
https://www.opovo.com.br/noticias/fortaleza/2023/12/16/ferias-em-fortaleza-confira-programacao-boa-e-barata-para-o-fim-de-semana.html


● 15 de dezembro de 2023 | GC MAIS
https://gcmais.com.br/arte-e-cultura/2023/12/15/festival-de-natal-show-em-homenag
em-ao-forro-e-corredor-cultural-sao-opcoes-para-o-fim-de-semana-em-fortaleza/

● 15 de dezembro de 2023 | G1 GLOBO CEARÁ
https://g1.globo.com/ce/ceara/noticia/2023/12/15/aniversario-do-suricate-seboso-blo
co-luxo-da-aldeia-e-exposicao-sobre-carolina-maria-de-jesus-sao-opcoes-de-lazer-n
este-fim-de-semana-confira-mais.ghtml

https://gcmais.com.br/arte-e-cultura/2023/12/15/festival-de-natal-show-em-homenagem-ao-forro-e-corredor-cultural-sao-opcoes-para-o-fim-de-semana-em-fortaleza/
https://gcmais.com.br/arte-e-cultura/2023/12/15/festival-de-natal-show-em-homenagem-ao-forro-e-corredor-cultural-sao-opcoes-para-o-fim-de-semana-em-fortaleza/
https://g1.globo.com/ce/ceara/noticia/2023/12/15/aniversario-do-suricate-seboso-bloco-luxo-da-aldeia-e-exposicao-sobre-carolina-maria-de-jesus-sao-opcoes-de-lazer-neste-fim-de-semana-confira-mais.ghtml
https://g1.globo.com/ce/ceara/noticia/2023/12/15/aniversario-do-suricate-seboso-bloco-luxo-da-aldeia-e-exposicao-sobre-carolina-maria-de-jesus-sao-opcoes-de-lazer-neste-fim-de-semana-confira-mais.ghtml
https://g1.globo.com/ce/ceara/noticia/2023/12/15/aniversario-do-suricate-seboso-bloco-luxo-da-aldeia-e-exposicao-sobre-carolina-maria-de-jesus-sao-opcoes-de-lazer-neste-fim-de-semana-confira-mais.ghtml


● 15 de dezembro de 2023 | PORTAL TERRA DA LUZ
https://portalterradaluz.com.br/noticias/festival-mostra-de-videoperformance-acontec
e-neste-final-de-semana-na-pinacoteca-do-ceara/

● 11 de dezembro de 2023 | PORTAL GREYCE MATIAS
https://www.greycematias.com.br/com-entrada-gratuita-mostra-de-videoperformance
-acontece-neste-final-de-semana-na-pinacoteca-do-ceara/

https://portalterradaluz.com.br/noticias/festival-mostra-de-videoperformance-acontece-neste-final-de-semana-na-pinacoteca-do-ceara/
https://portalterradaluz.com.br/noticias/festival-mostra-de-videoperformance-acontece-neste-final-de-semana-na-pinacoteca-do-ceara/
https://www.greycematias.com.br/com-entrada-gratuita-mostra-de-videoperformance-acontece-neste-final-de-semana-na-pinacoteca-do-ceara/
https://www.greycematias.com.br/com-entrada-gratuita-mostra-de-videoperformance-acontece-neste-final-de-semana-na-pinacoteca-do-ceara/


● 15 de dezembro de 2023 | PORTAL REINO LITERÁRIO
http://www.reinoliterariobr.com.br/2023/12/news-com-entrada-gratuita-mostra-de.htm
l

● 15 de dezembro de 2023 | Editorial Brasil
https://www.editorialbrasil.com.br/2023/12/com-entrada-gratuita-mostra-de.html?m=1

http://www.reinoliterariobr.com.br/2023/12/news-com-entrada-gratuita-mostra-de.html
http://www.reinoliterariobr.com.br/2023/12/news-com-entrada-gratuita-mostra-de.html
https://www.editorialbrasil.com.br/2023/12/com-entrada-gratuita-mostra-de.html?m=1


● 14 de dezembro de 2023 | PORTAL NE9
https://www.ne9.com.br/mostra-de-videoperformance-acontece-neste-final-de-sema
na-na-pinacoteca-do-ceara/

● 8 de dezembro de 2023 | PORTAL CLICK ON DANCE
https://www.clickondance.com/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urban
os-acontece-de-8-a-17-de-dezembro-no-ceara-maranhao-e-rio-de-janeiro-confira/

https://www.ne9.com.br/mostra-de-videoperformance-acontece-neste-final-de-semana-na-pinacoteca-do-ceara/
https://www.ne9.com.br/mostra-de-videoperformance-acontece-neste-final-de-semana-na-pinacoteca-do-ceara/
https://www.clickondance.com/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urbanos-acontece-de-8-a-17-de-dezembro-no-ceara-maranhao-e-rio-de-janeiro-confira/
https://www.clickondance.com/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urbanos-acontece-de-8-a-17-de-dezembro-no-ceara-maranhao-e-rio-de-janeiro-confira/


● 13 de dezembro de 2023 | OPOVO ONLINE
https://www.opovo.com.br/vidaearte/2023/12/13/festival-imaginarios-urbanos-ocorre-
este-fim-de-semana-em-fortaleza.html

https://www.opovo.com.br/vidaearte/2023/12/13/festival-imaginarios-urbanos-ocorre-este-fim-de-semana-em-fortaleza.html
https://www.opovo.com.br/vidaearte/2023/12/13/festival-imaginarios-urbanos-ocorre-este-fim-de-semana-em-fortaleza.html


● 13 de dezembro de 2023 | PINACOTECA DO CEARÁ
https://www.instagram.com/p/C0xEC91MPkz/?img_index=1

● 13 de dezembro de 2023 | SITE PINACOTECA DO CEARÁ
https://pinacotecadoceara.org.br/nova-exposicao-e-aula-aberta-sao-destaque-na-pro
gramacao-semanal-da-pinacoteca/

https://www.instagram.com/p/C0xEC91MPkz/?img_index=1
https://pinacotecadoceara.org.br/nova-exposicao-e-aula-aberta-sao-destaque-na-programacao-semanal-da-pinacoteca/
https://pinacotecadoceara.org.br/nova-exposicao-e-aula-aberta-sao-destaque-na-programacao-semanal-da-pinacoteca/


● OPOVO | VUMBÓ | CADERNO VIDA & ARTE



* 12 de dezembro de 2023 | SITE SECRETARIA DA CULTURA DO CEARÁ
https://www.secult.ce.gov.br/2023/12/12/dragao-do-mar-divulga-a-programacao-sem
anal-ate-domingo-17/

● 13 de dezembro de 2023 | INSTAGRAM DO CENTRO DRAGÃO DO MAR
https://www.instagram.com/p/C00C3oNNvOb/?img_index=1

https://www.secult.ce.gov.br/2023/12/12/dragao-do-mar-divulga-a-programacao-semanal-ate-domingo-17/
https://www.secult.ce.gov.br/2023/12/12/dragao-do-mar-divulga-a-programacao-semanal-ate-domingo-17/
https://www.instagram.com/p/C00C3oNNvOb/?img_index=1


● 8 de dezembro de 2023 | CEARÁ ALTERNATIVO
https://cearaalternativo.wordpress.com/2023/12/08/5a-edicao-do-festival-internacion
al-imaginarios-urbanos-traz-a-performance-como-instrumento-de-dialogo-e-alianca/

● 8 de dezembro de 2023 | PORTAL GC MAIS
https://gcmais.com.br/noticias/2023/12/08/confira-a-programacao-cultural-de-fortalez
a-neste-fim-de-semana-2/

https://cearaalternativo.wordpress.com/2023/12/08/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urbanos-traz-a-performance-como-instrumento-de-dialogo-e-alianca/
https://cearaalternativo.wordpress.com/2023/12/08/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urbanos-traz-a-performance-como-instrumento-de-dialogo-e-alianca/
https://gcmais.com.br/noticias/2023/12/08/confira-a-programacao-cultural-de-fortaleza-neste-fim-de-semana-2/
https://gcmais.com.br/noticias/2023/12/08/confira-a-programacao-cultural-de-fortaleza-neste-fim-de-semana-2/


● 11 de dezembro de 2023 | INSTAGRAM VIDA&ARTE OPOVO
https://www.instagram.com/p/C0tkPv2x3nq/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==

● 8 de dezembro de 2023 | PORTAL CEARENSIDADE
https://portalcearensidade.com.br/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-ur
banos-traz-a-performance-como-instrumento-de-dialogo-e-alianca/

https://www.instagram.com/p/C0tkPv2x3nq/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://portalcearensidade.com.br/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urbanos-traz-a-performance-como-instrumento-de-dialogo-e-alianca/
https://portalcearensidade.com.br/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urbanos-traz-a-performance-como-instrumento-de-dialogo-e-alianca/


● 7 de dezembro de 2023 | PORTAL GC MAIS
https://gcmais.com.br/arte-e-cultura/2023/12/07/v-imaginarios-urbanos-alianca/

● 11 de dezembro de 2023 | PORTAL GREYCE MATIAS
https://www.greycematias.com.br/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urb
anos-traz-a-performance-como-instrumento-de-dialogo-e-alianca/

https://gcmais.com.br/arte-e-cultura/2023/12/07/v-imaginarios-urbanos-alianca/
https://www.greycematias.com.br/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urbanos-traz-a-performance-como-instrumento-de-dialogo-e-alianca/
https://www.greycematias.com.br/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urbanos-traz-a-performance-como-instrumento-de-dialogo-e-alianca/


● 8 de dezembro de 2023 | PORTAL REINO LITERÁRIO
http://www.reinoliterariobr.com.br/2023/12/news-5-edicao-do-festival-internacional.ht
ml

http://www.reinoliterariobr.com.br/2023/12/news-5-edicao-do-festival-internacional.html
http://www.reinoliterariobr.com.br/2023/12/news-5-edicao-do-festival-internacional.html


● 7 de dezembro de 2023 | PORTAL TV NORDESTE VIP
https://tvnordestevip.com/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urbanos-tra
z-a-performance-como-instrumento-de-dialogo-e-alianca/

https://tvnordestevip.com/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urbanos-traz-a-performance-como-instrumento-de-dialogo-e-alianca/
https://tvnordestevip.com/5a-edicao-do-festival-internacional-imaginarios-urbanos-traz-a-performance-como-instrumento-de-dialogo-e-alianca/

